Kettenrader mit einseitiger Nabe u. Kettenradscheiben
fur Rollenkette nach DIN 8187 MEC

Werkstoff: Stahl / C45 L
B,

KETTENMASSE: Yy
p = 6,0 mm — $
b1 = 2,8 mm %_
d1 = 4,0 mm A
KETTENRADMASSE: J d + A
B1 = 2,60,mm T
c = 0,6'%°mm =
r3 = 6 min '
r4 = 0,4 max £
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Ll KETTENRADMASSE: SIMPLEX DUPLEX TRIPLEX
(O] Teilkreis-  Kopfkreis- Naben- Bohrungs- Naben- Bohrungs- Naben- Bohrungs-
< durch- durch- durch- durch- Naben- durch- durch- Naben- durch- durch- Naben-
o 23h hi messer messer linge messer messer lange messer messer lange
= dp dy L dy dy L
< 8 15,68 18,0 98 5 10 \
5 9 17,54 19,9 15 5 10
< 10 19,42 21,7 130 6 10
L 11 21,30 23,6 140 6 10
3 12 23,18 254 160 6 10
= 13 25,07 27,3 180 6 10
w 14 26,96 29,2 200 6 10
2 15 28,86 31,1 200 6 10
pd 16 30,75 33,0 200 8 13 /
‘(-BJ 17 32,65 35,0 200 8 13
_ 18 34,55 36,9 200 8 13 \ / \ /
- 19 36,45 38,8 200 8 13
3] 20 38,35 40,7 200 8 13 \
- 21 40,26 42,6 250 8 13
8 22 42,16 445 250 8 13 °°
s 23 44,06 46,4 250 8 13 \
= 24 45,97 483 250 8 13
w 25 47,87 50,2 250 8 13
g 26 49,78 52,1 300 8 15 ‘
- 27 51,68 54,0 300 8 15
6 28 53,59 55,9 300 8 15
T 29 55,49 57,8 300 8 15
= 30 57,40 59,8 300 8 15
2 31 59,31 61,7 30,0 10 15
2 32 61,21 63,6 300 10 15
s 33 63,12 65,5 30,010 15 [
34 65,03 67.4 300 10 15 [
35 66,93 69,3 30,0 10 15 ‘
36 68,84 71,2 300 10 15
37 70,75 73,1 300 10 15
38 72,66 75,0 30,0 10 i \ \
39 74,57 76,9 300 10 15 \
40 76,47 78,9 300 10 15 \
45 86,01 88,5 620 12 18
48 91,74 94,2 620 12 18 /
50 95,56 98,0 62,0 12 18
57 108,93 1114 620 12 18
60 114,62 1175 62,0 12 20
76 14519  148,1 80,0 16 34

* Geschweilte Ausfiihrung



